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HaHuenoganue 6,rrcaa Bbrxor (rpl FeiNfl (rp) xtutqrr('if) ,tlii5iv]-?6 uuri#,61#, | (enr

Kv xv pvz a Ko t t c ep 6 up o qat t ilotr 30 0,69 Q, t 0::: 4,,10 (:? I 1,70

Tedme,zu t00 I -1,60 /-s,4{,,1:' 'iirilz-'",kffi&;{u 3 1,43

C ov c c.w e mnt t t t o- m o.w o m t t u it 0,5 t) 4,60 r Ji8at! 35+,rttt 7,41

Maxanouu omqaDtbrc t50 5,9 ,t .J9,I )t0 8,5 2

Konnom u3 cquttux n6nox 200 0,"15 0,t8 I -1,4 5,4I
Xte6 nutetturaHuh 30 2,.t0 0,,10 I 4,60 7l).00 1,95

Xze6 ptrcattoir l0 0,40 0,t2 4,0() :0,00 l),93
I lroro 23,71 )i 7rl 9{1,0il 67,1.(X) 67,4 3

MEHIO dn IIfl uwlu-{cn c J nu KJlucc

HaHuenoaaurre 6,rrcaa Bbr\o! (rp) 6e"rrrr (rp) ihuplr (rp) ) r.reeo,tur ll ( (rp) | [errr

Rv xv pvJ ct Ko r rc ep B up o B at rqfln .t0 0,69 0,t0 4,-10 t 7,00 I 1,70
Terhme.tu t./J I 3,60 15,40 t2,80 J45,00 3 r,43

Covc cnemat m o-monamr t u it 0,50 4,60 r,80 51,00 7,4 I
Maxopotnt omqaprt*e t80 7,t0 6,00 17,00 2 56,00 t 0.22

Kounom u3 cqeilcux ndnorc 200 0,3 5 0,18 I.t,10 S 7.t)0 5,49

Xte6 nwenuwtbtit 40 -1, t6 0,40 19,40 I 5,t)0 2,60

X'te6 rtucattoit 20 0,90 0.24 7,80 ,10,t)0 t,8 7
I,lroro 26,.]0 26,92 l {)6.50 76-1,00 70,72

MEHIO dnn OBicILtuLuuxclt c t't0 Id'tuctc
Harmenonanue 6rrcaa Bbrron (rp) 6e.rNlr (rp) ilirpb' (rp) )l( (rt)) I lcrrt

Evmen6nod c.vacr.Io.M u cbrDo.M -10//t 0/1 5 6,2',1 I (),8 I -1,6() I8e 2-l.(t0
Kowtr Bn3Kafl flqueqatt 200//5 7,J -10 20.1 Lt.98

tr'I ozvp m .uo.'tortt tot it 2, 5 % w upr toc m u I )7 1,t0 2,5 0 6,10 t0tt,00 t u,96
Kaxao c.vq.-toqq.rl 2t0 -1,80 2 t,10 131 u 25

Kv xvpvs n Klt t cepr upoqot t t t ttt 60 1,,r8 0,20 8,60 -14,00 23,-t I
Cvn nu6rtttit 200//40 9,.10 7,80 18,1 0 t1-1,00 30,47

Tedtme.tu t00 I-t,60 t5.40 12,80 :15,00 34.29
C ov c c.r t e m g t t t t o- m o,u o m t t u it 0,50 4,60 I,U0 51,00 7,43

Maxanotttt omgaDttbre r50 5.90 5,00 39,t0 2I0,00

Rounom ui cqextux n6tox 200 t) 1< 0,t8 t -J,40 5 7.00 5,69
Xze6 nweuurtttuia -10 2,.t 0 0,-10 14,60 1 U,()( I 1,95

Xte6 nwattoit 20 0,9t) I) )r' 7.U 0 1tJ.00 1,87
I Iror o 5t.2 5tt.l 2 I e8,6 l.llrS t8 t.32
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Bblxo;r (rl)) be"rNrr (rp) 'rKrprr (rp) ) r:reso;tur
)l [ (r t)) |[grir

Ev men 6 ood c rnac.l 0;v u c bt Do.,tl -t0//t0/t5 6,27 |0,8 1.t.6 I rJ9 2.1,60

Kotutt Bn3 Kafl fl.tr te6an 2 2 0//5 (r,J tJ, l {J )'r'1 t4.95
I4ozv p m .wo,tottt t t't i.t 2, 5 9(t m up r t oc m u 1.1il 1 {r} 6.40 I(t8.Ut) 18,96

Knxao c ill.ryoKo.u 2t0 J,l J,8 2r.{ tJl t L25
Xte6 nruenuwntfi )n 1.58 n) q7 {8 1,30

Xrye6 nxtarrcir 20 1,1 0.24 7,8 {(} t.87
Kv xvpvsa Ko rrcep6 uDo6et u mn 100 2,00 0.J2 10.60 5{.0r) .lfl,B4

Cvn pu6nuil 2 50//50 9,30 7,80 t8,r0 I 1 1.00 3B,t 0

Terhmenu t00 L],60 1s,40 I 2,80 24 5.1)0 .J4,29

Covc cnemu t no-moMemt t ut il /) il,.s0 .t,60 t,80 i 1,0il 7.4 3
Maxapot tttt om6alrtt u e t80 7,1(l 6.00 47.00 :56.t)() I U,.! Z

Kounotn u3 cgemtux n6tox 200 0..15 0.t8 t -t,10 5 7,00 5.69
Xle6 nwetturtttilrt 40 3,t6 0,40 t9,10 q 5.u0 2,60

Xte6 pwcutort 40 t,tt0 0.48 15,60 80,(tl)

llroro 6 t,56 6(|,82 2"1 l,(r(l t727,()() 2 t 2,83


